

建设信息

多措并举 深入开展“安全生产月”宣传活动

为贯彻落实省住建厅、州安委会关于“安全生产月”相关要求，积极营造全州安全生产工作良好舆论氛围，充分调动社会各界和广大人民群众参与安全生产工作的积极性、主动性。6月14日，按照州住建局局党组部署，州住建局分管领导带领各科室各企业干部职工积极参加州安委会组织的“安全生产月宣传咨询日”活动，开展了安全生产月集中宣传咨询和宣传活动。



活动聚焦“人人讲安全，个个会应急——畅通生命通道”主题，围绕城镇燃气、建筑施工、城乡自建房、物业安全等住建领域安全生产工作实际，与平安建设工作紧密结合，面向企业员工、社会公众集中宣传安全生产责任、宣传《中华人民共和国安全生产法》《城镇燃气管理条例》《青海省安全生产条例》、安全生产治本攻坚三年行动等，推动全社会深刻认识“畅通生命通道”的重要意义。

此次活动共悬挂宣传横幅9条，制作展板12张发放宣传资料100余份。2家燃气企业在现场通过实物向群众讲解智能钢瓶、安全阀、报警器、不锈钢波纹管、发放宣传册。通过横幅标语、图片展板等多种形式，广泛宣传政策文件、法律法规和规章制度，进一步提高了从业人员和群众安全生产防范意识和责任意识，为我州住建领域安全生产形势稳定奠定了良好的基础。



下一步，州住建局将持续推进安全宣传“五进”活动，继续组织开展安全教育宣传、安全咨询、安全知

识竞赛等系列活动，同时，以“安全生产月”活动为契机，开展防高坠应急演练及安全文明施工标准化观摩会，进一步丰富活动形式，切实普及安全知识，提高从业人员安全素养及应急避险能力，为推动全州高质量发展营造安全保障。

